



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins
Reitoria

**EDITAL Nº 31/2024/REI/IFTO, DE 19 DE ABRIL DE 2024
RETIFICAÇÃO Nº 1**

VESTIBULAR UNIFICADO 2024/2 PARA CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, reconduzido pelo Decreto Presidencial de 9 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2022, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação nº 1 do Edital de Vestibular Unificado, com oferta de 350 vagas, sendo 120 vagas para cursos técnicos e 230 vagas para cursos de graduação, todos na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, para o segundo semestre letivo de 2024, conforme segue:

Onde se lê:

EDITAL Nº 31/2024/REI/IFTO, DE 19 DE ABRIL DE 2024

VESTIBULAR UNIFICADO 2024/2 PARA CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, reconduzido pelo Decreto Presidencial de 9 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2022, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o presente Edital de Vestibular Unificado, com oferta de **350** vagas, sendo **120** vagas para cursos técnicos e 230 vagas para cursos de graduação, todos na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, para o segundo semestre letivo de 2024.

Leia-se:

EDITAL Nº 31/2024/REI/IFTO, DE 19 DE ABRIL DE 2024

VESTIBULAR UNIFICADO 2024/2 PARA CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, reconduzido pelo Decreto Presidencial de 9 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2022, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o presente Edital de Vestibular Unificado, com oferta de **345** vagas, sendo **115** vagas para cursos técnicos e 230 vagas para cursos de graduação, todos na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, para o segundo semestre letivo de 2024.

Onde se lê:

ANEXO XV

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

1. CURSOS TÉCNICOS

1.1. Cursos técnicos concomitantes ao ensino médio

1.1.1. Quadro de oferta de vagas:

Campus	Curso*	Turno	Distribuição das Vagas														
			AC**	Reservas de Vagas***								Ações Afirmativas***					Nº de Vagas
				LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	A1	A2	A3	A4	A5	
Araguatins	Informática para internet	Vespertino	15	7	1	1	1	8	0	1	1	1	1	1	1	1	40
Avançado Lagoa da Confusão	Agricultura	Vespertino	15	5	1	1	1	5	0	1	1						30

Ver Anexo XIV

** AC — Ampla Concorrência

*** Ver item 7 deste edital: Da reserva de vagas e ações afirmativas

Leia-se:

ANEXO XV

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

1. CURSOS TÉCNICOS

1.1. Cursos técnicos concomitantes ao ensino médio

1.1.1. Quadro de oferta de vagas:

Campus	Curso*	Turno	Distribuição das Vagas													Nº de Vagas	
			AC**	Reservas de Vagas***								Ações Afirmativas***					
				LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	A1	A2	A3	A4		A5
Araguatins	Informática para internet	Vespertino	12	6	1	1	1	7	0	1	1	1	1	1	1	1	35
Avançado Lagoa da Confusão	Agricultura	Vespertino	15	5	1	1	1	5	0	1	1						30
Total																65	

Ver Anexo XIV

** AC — Ampla Concorrência

*** Ver item 7 deste edital: Da reserva de vagas e ações afirmativas

Palmas, 10 de maio de 2024.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR
Reitor do Instituto Federal do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Antonio da Luz Júnior, Reitor**, em 11/05/2024, às 07:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2375213** e o código CRC **3513F1C5**.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 - Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — (63) 3229-2200
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23235.008871/2024-07

SEI nº 2375213